

# 今晚国足挑战世界杯老四

## 高洪波:不会“以卵击石” 发挥己长对付“梦幻前锋”

足球热身赛  
中国 VS 乌拉圭  
CCTV-5 今晚 7:30 现场直播

□据 新华社电

12日晚,中国国家足球队将在武汉挑战南非世界杯第四名乌拉圭队。

11日晚,中国队在武汉体育中心进行赛前的适应训练。在训练结束后的新闻发布会上,中国队主教练高洪波表示,对手非常强大,对阵乌拉圭队一定要有比较清醒的定位,“以卵击石”很不聪明。

高洪波表示,能够与乌拉圭这样世界杯第四名的球队比赛,是非常好的学习锻炼机会。一个是世界杯四强,一个是亚洲十强赛都没进去的球队,实力相差很大。比赛的过程中希望球员头脑要冷静,这非常重要,“以卵击石”是很不聪明的做法。

对于对方两位实力派前锋,高洪波说:“弗兰的‘金球’实至名归,我在阿贾克斯看过苏亚雷斯一周的训练比赛。我们要有准确定位,我们跟对手差距很大,我们要发挥自身长处,这是最重要的。”

对于上场在与叙利亚比赛中出场的球员陈星,高洪波指出,他是个非常好的球员,进攻、组织、视野非常好。使用什么样的球员要看比赛的情况来定,从现在的训练来看,24名球员都具备比赛条件。



11日,中国男足在武汉体育中心体育场进行适应训练,备战12日与乌拉圭国家队的比赛。(新华社发)

# 姚明缺席 火箭遭翻盘

□梁金雄

在姚明、斯科拉和巴蒂尔3名首发队员被安排休息的情况下,休斯敦火箭队10日在季前赛第四场热身中以93:99主场负于骑士队。

出于对姚明的保护,本赛季火

箭队给姚明的出场时间只有24分钟,而且背靠背的比赛只能选择之一。姚明前一天因参加了与步行者队的比赛,因此本场身着西装的姚明坐在场边当上了看客。

当晚比赛结束后,火箭队马上收拾行装,马不停蹄地登上赴中国

的飞机。

今年的“NBA中国赛”将分别于13日和16日在北京和广州进行。火箭队在结束中国赛后还将于21日和22日与马刺和小牛队再打两场季前赛,然后26日与卫冕冠军湖人队揭开新赛季常规赛之战幕。

# 中网男单 焦科维奇卫冕

□据 新华社电

一场大雨让原本10日进行的中国网球公开赛男单决赛推迟到11日中午进行,而头号种子焦科维奇显然没有受到比赛延迟的影响,他直落两盘以6:2、6:4击败西班牙名将、八号种子费雷尔,捧起了“迟来的”冠军奖杯,同时也成为了中网历史上首个男单卫冕冠军。

赛后手捧冠军奖杯的焦科维奇在莲花球场说:“北京对我来说很特别,在这里有家的感觉,明年我还会继续来中网参赛。特别感谢那些今天再次来到赛场观看比赛的球迷。”

原计划10日下午4点进行的男单决赛,因为下雨不得不推迟到晚上8点半进行,但仅进行了首盘的4局比赛,焦科维奇以3:1领先费雷尔时,比赛再度遭到雨袭,并且雨越下越大。最后组委会和ATP决定将比赛推迟到11日进行。

这场胜利后,焦科维奇在中网取得了九连胜,而且仅丢一盘的骄人战绩,上次输掉的那一盘要追溯到去年1/4决赛与沃达斯科的较量。

焦科维奇和费雷尔在结束决赛之后,将马不停蹄地赶往上海参加大师赛。

## ■快讯

在昨晚结束的2010年中国网球公开赛女单决赛中,丹麦头号种子沃兹尼亚奇战胜俄罗斯选手兹沃纳列娃获得冠军。

洛阳网  
www.lyd.com.cn

# 洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,采取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占据了90%以上。

- 移动用户发送短信LYD到10658300 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。

